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Responsabilitatea juridică
pentru conținutul articolului

aparține autorului. 
De asemenea, 

în cazul unor agenții de presă
şi personalități citate, 

responsabilitatea juridică 
le aparține.

Ziar creat pentru
musceleni şi în amintirea

fostului județ Muscel.
Ziarul vă stă la dispoziție
pentru orice informație şi
sesizare pe care doriți să

o obțineți sau să o
furnizați.

Adresa
redacției:

câmpulung
Muscel

str. frații goleşti,
nr. 7, bl. A39, sc. D,

parter
tel/fax:

0248.512.117
Mob.: 0753.311.650

Economisiți bani şi timp
abonându-vă la

EVENIMENTUL
MUSCELEAN

la orice poştaş sau oficiu poştal din
județ şi din țară! Abonamentul pe o

lună costă 8 lei, pe trei luni 24 lei,
iar pe un an 96 lei.

Anunțurile de publicitate se
primesc la sediul redacției
de luni până vineri, între
orele 08.30 - 17.00, sâmbăta,
între orele 09.00 - 14.00.

Anunțurile de pierdere a
carnetului de  student şi a
legitimațiilor de veteran de
război, precum şi cele de
deces sunt gratuite.

ABONAMENTE : P U B L I C I T A T E :

Rubrica “Muscel Click ” se
adresează numai persoanelor

care au simțul umorului, textele
fiind inventate de noi.
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ANgAjEz
şofer categoria B pentru transport şi
deplasări persoane, cât şi pensionari

ANgAjEz
agent de teren, încasatori de teren, 

cu sau fără experienţă, fără limită de
vârstă, şi pensionari.

ROg SeRiOzitAte. ReLAții LA teLefOn 0722.297616

ADEVĂRUL CREŞTIN
MESAGERI ÎN MINIATURĂ

Nu poţi merge la cruce doar cu
mintea, dar nu şi cu inima. Nu merge aşa.
Calvarul nu este o călătorie mentală. Nu
este un exerciţiu intelectual. Nu este un
calcul divin sau un principiu teologic rece.

Este un sfâşietor ceas de emoţii.
Nu pleca de acolo fără lacrimi şi

neatins. Nu pleca doar aranjându-ţi
cravata şi dregându-ţi glasul. Nu îţi
permite să cobori de la Calvar cu sânge
rece.

Te rog... opreşte-te. Priveşte din nou.
În mâinile acelea sunt cuie.
Pe crucea aceea este Dumnezeu.
Noi L-am pus acolo.
Petru ştia acest lucru. Ioan îl ştia şi el.

Şi Maria, de asemenea.
Ei ştiau că era plătit un mare preţ.

Ştiau cine I-a străpuns de fapt coasta. Ştiau
oarecum şi că istoria era rescrisă.

De aceea au plâns. 
Ei Îl vedeau pe Mântuitorul.
Doamne, ajută-ne să nu fiim niciodată

atât de „educaţi”, să nu fim niciodată atât
de „maturi”, să nu fim niciodată atât de
„religioşi”, încât să vedem patimile Tale

fără lacrimi în ochi.

TRĂIEŞTE!
Drum. Întuneric. Stele.Umbre. Patru.

Sandale. Veşminte.Linişte.
Suspans. Livadă. Copaci. Singur.

Întrebări. Chin. „Tată!” Sudoare. Dumnezeu.
Om. Dumnezeu-Om. Prosternat. Sânge.
„NU!” „Da.” Îngeri. Mângâiere.

Paşi. Torţe. Voci. Romani. Stupoare.
Săbii. Sărut. Confuzie. Trădare. Teamă.
Fugiţi! Legat. Încheieturi. Defilare.

Curte. Preoţi. Felinare. Sinedriu. Caiafa.
Rânjet. Mătase. Aroganţă. Barbă. Uneltire.
Desculţ. Frânghie. Calm. Îmbrâncire.
Lovitură. Ana. Indignat. Mesia? Judecată.
Nazarinean. Încrezător. Întrebare.
Răspuns. Pumn!

Petru. „Eu?” Cocoş. Trei. Vinovăţie.
Proces. Instanţă. Respingere. Acuzare.

Istovit. Palid. Martori. Mincinoşi.
Inconsecvenţă. Tăcere. Încruntare.
„Hulitor!” Mânie. Aşteptare. Bătut. Murdar.
Epuizat. Gărzi. Scuipat. Legat la ochi.
Batjocuri. Lovituri. Foc. Crepuscul.

Răsărit. Auriu. Ierusalim. Templu.
Paşte. Miei. Miel. Închinători. Preoţi. Mesia.
Audiere. Impostor. Condamnat. Aşteptare.
Oboseală. Mutare. Strategie. „Pilat!”
Capcană. Freamăt. Ieşire.

Agitaţie. Paradă. Mulţime. Tumult.

Romani. Pilat. Togă. Iritat. Agitat. Ofiţeri.
Tunici. Suliţe.Tăcere. „Acuzaţia?” „Hulă.”
Indiferenţă. Ignorare. (Soţie. Vis.)
Îngrijorare. Interogare. Buze. Durere. Ferm. 

„Împărat?” „Cer.” „Adevărul.”
„Adevărul?" Sarcasm. (Teamă.)
„Nevinovat!” Zarvă. Voci. „Galileean!”
„Galileea?” „Irod!”

9:00. Soldaţi. Palat. Irod. Viclean.
Uneltitor. Burduhos. Coroană. Mantie.
Sceptru. Castel. Eleganţă. Tăcere.
Manipulare. Inutil. Enervat. Insultă.
Batjocură. „Împărat?” Manta. Teatralitate.
Cinic. Dispreţuitor. „Pilat!”Defilare. Tumult.
Condamnata. Amuţit. Pilat. „Nevinovat!”
Hărmălaie. „Baraba!” Tărăboi. Disperare.
Hristos. Dezgolit. Belciuge. Zid. Spate.
Biciuire. Flagelare. Cravaşare. Sfâşiere. Os.
Geamăt. Carne. Ritm.Tăcere. Biciuire!
Tăcere. Biciuire! Tăcere. Biciuire! Spini.
Usturime. Orb. Râsete. Rânjete. Sceptru.
Pălmuire. Dregător. Răvăşit. (Aproape.)
Ochi. Isus. Hotărâre. Putere. Libertate?
Ameninţări. Priviri. Strigăte. Slab. Lighean.
Apă. Influenţat. Compromis. Sânge.
Vinovăţie.

Publicat din cartea „Nu-i de mirare că e
numit Mântuitorul” de Max Lucado. Adunarea

Creştină Betel Câmpulung, strada Matei
Drăghiceanu Nr.3. Telefon 0745229760.

Angajez electrician
întreţinere şi reparaţii
la punctul de lucru din Valea Mare Pravăţ
Descrierea responsabilităţilor:
8întreținerea instalațiilor electrice de comandă și a
instalațiilor electrice (diagnosticare, reparare, modificare /
îmbunătățire)
8participă la toate activitățile de mentenanță corectiva și
preventivă a instalațiilor electrice

Cerințe:
8studii medii, calificare în domeniu (școala profesională /
liceu energetic sau industrial cu profil electric sau electro-
mecanic).
8cunoștințe echipamente și acționari electrice (citire, inter-
pretare, scheme electrice)

Salariu+tichete de masă
Relații la numărul de telefon: 0737.370.370

SC FFT PRODUCTION SYSTEME SRL 
angajează:

82 ingineri la Departamentul
Producţie

(vorbirea limbii engleze sau germane constituie avantaj)

810 operatori la maşini unelte
cu comandă numerică

81 electrician întreţinere
82 electricieni montatori

Candidați pot trimite pe email 
(camelia.cherbeleata@fft.de; cristinel.toma@fft.de; sau la poartă,

la Montana MG: curriculum vitae și diplomă de studii (copie).

S-a deschis un
cămin de bătrâni
la Mărăcineni, în judeţul Argeş

Pacienții doritori pot suna la telefon 0745.035.528

Spaţiu de închiriat, 55 mp, 
Bulevardul Ion Mihalache, nr. 121
A, vis-a-vis de noul Penny Market 

Lângă pasarela pietonală. Relații la numărul 
de telefon 0746.320.545

Județul Argeș
Primăria comunei Albeștii de Muscel
Sectoarele cadastrale: 22, 23, 29 și 30

Anunţ prealabil privind
afişarea publică a 

documentelor tehnice
ale cadastrului

OCPI ARGEȘ anunță publicarea docu-
mentelor tehnice ale cadastrului pentru sec-
toarele cadastrale nr. 22, 23, 29 şi 30, pe o
perioadă de 60 de zile calendaristice, conform
art.14 alin.(1) și (2) din Legea cadastrului și a
publicității imobiliare nr.7/1996, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.

Data de început a afișării: 15.04.2026.
Data de sfârșit a afișării: 15.06.2026.
Adresa locului afișării publice: Sediul Primăriei

Comunei Albeștii de Muscel, Judeţul Argeș.
Repere pentru identificarea locației: Sediul

Primăriei Comunei Albeştii de Muscel.
Cererile de rectificare a documentelor tehnice

vor putea fi depuse la Sediul Primăriei Comunei
Albeştii de Muscel sau pot fi transmise la sediul
Primăriei Comunei Albeştii de Muscel prin poştă
sau curier, ori prin mijloace electronice sau formu-
late în sistemul informatic, caz în care certificarea
nealterării conţinutului înscrisurilor doveditoare
odată cu redarea pe suportul informatic, va fi
făcută de către deponent prin semnătură
electronică calificată.

Alte informații pentru cei interesați: 
program luni - vineri: 09:00 - 16:00. 

Informații privind Programul Național de 
cadastru și carte funciară se pot obține pe site-ul

ANCPI la adresa: http://www.ancpi.ro/pnccf/

Câmpulung, Valea Mare Pravăţ,
Berevoeşti şi Bughea de Sus,

localităţile în care se întrerupe
curentul în această săptămână

Distribuție Oltenia execută lucrări programate în rețelele electrice
pentru creșterea gradului de siguranță și continuitate în alimenta-
rea cu energie electrică a consumatorilor, precum și a îmbunătățirii
parametrilor de calitate ai energiei electrice distribuite.

Miercuri, 15 aprilie 2026
=2 ore în intervalul 10:00-15:00, în municipiul Câmpulung, PTCZ

Colegiul Național Pedagogic „Carol I” Pedagogic; 
=10:00-12:00, în comuna Valea Mare Pravăţ, strada Malul lui

Neci, zona dispensar Valea Mare, alimentată din PTA Valea Mare Pravăț,
circ. nr. 7; 

=10:00-12:00, în comuna Berevoeşti, satul Oţelu, circuitul spre
Bratia, alimentat din PTA Oțelu circ 1.

Joi, 16 aprilie 2026
=10:00-16:00, în comuna Bughea de Sus, alimentat din PTA 1

Bughea de Sus.
Informațiile despre programul acestor lucrări pentru săptămâna

în curs sunt disponibile la adresa www.distributieoltenia.ro.
Problemele în alimentarea cu energie electrică ce afectează

rețelele electrice pot fi semnalate non-stop, direct operatorului de
distribuție la unul dintre numerele de telefon: 

=0800.500.000 - număr de telefon gratuit în orice rețea.
=0251.408.006, 0251.408.007, 0251.408.008 - numere de

telefon cu tarif normal în rețeaua națională.
Utilizând doar codul locului de consum* și numărul de telefon,

utilizatorii rețelelor electrice pot sesiza întreruperile în alimentarea
cu energie electrică, după aproximativ 20 de secunde de așteptare
fără a mai intra în contact cu un operator.

*Codul locului de consum se află pe factura de energie electrică
și începe cu 005.


